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Середина січня – ви вже працюєте? А ми ще святкуємо! На 16-тому дні
нового року у бібліотеці для дітей №115 відгриміли українські вечорниці
за усіма традиціями вечірок, веселощів і розваг в атмосфері народного
колориту та за законами, правилами та регламентом української
зимової святкової обрядовості. Тільки-но у бібліотеці зійшла різдвяна
зірка у наші гостинні двері увірвалася численна ватага колядників.
Ряджені гості закрутили справжній вертеп із Маланкою, «дідом»,
«козою», «лікарями», «козаками», «гончарами», піснями, танцями,
музикою та новорічною магією. Задоволена карнавальним дійством, за
яке окрему подяку висловлюємо фольклорному колективу (керівник
Рибкіна Лідія Антонівна) школи мистецтв № 3, господиня вечорниць
запросила дорогих гостей пройти до щедрого святкового столу, де на
них вже чекали вареники у сметані, млинці, цукерки, пряники та інші
гостинці. Та розпочати трапезу вимагала традиційна обрядова хлібина
– калита. Калиту – круглий за формою сонця корж, що символізую
добробут, як заведено, охороняв пан Калитинський. Підвішений до
палиці, яку тримав Калитинський, хлібець вкусити міг лише
найспритніший, рухливий, вмілий учасник/учасниця свята.   
  Жодне свято не має проходити без доброї справи. Бібліотекарки
провели майстер-клас із виготовлення годівничок для птахів, які цієї
сніжної та холодної пори зимують із нами. Підгодувати один одного
допоміг майстер-клас із прикрашання різдвяного печива. Кожен
учасник майстер-класу забрав додому святкову мереживну шоколадну
зірку.          
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Відомо, що новорічні святкування – це той час, коли усі
світи та часи, істоти та духи сходяться разом у одному
ритмі свята. Саме цей період наповнений магією, дивами та
містеріями. Коли б ще, як не у цей час, нам вдалося ловити
чорта за хвіст? У окремій темній кімнаті, риси реальних
присутніх та тіней, що завітали цього вечора в гості, ловило
світло свічок. Тут ми поселили магію вечора. Чарівна
ворожка Мар’яна стала провідником між минулим,
майбутнім і сьогоденням, вона допомагала усім
відвідувачам кімнати-містерій відшукати відповіді, які ховає
від них час.           
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Жодна вечірка не може пройти без палких танців,
які і завершили чудовий вечір. За підтримку в
організації свята та надання у наше задоволення
PlayStation Move дякуємо друзям бібліотеки
ігровому простору Чекпоінт.           

  

Такий початок нового року є запорукою його
веселого і активного проведення. Тож, ми
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впевнені, що у 2016 у бібліотеці сумно не
буде. Приходьте!
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